
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 189
van MAAIKE DE RUDDER
datum: 22 februari 2021

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA)  -  Uitwisseling expertise tussen lokale 
besturen

Op 13 oktober 2020 stelde ik een vraag om uitleg (nr. 49) over de uitwisseling van 
expertise inzake armoedebeleid tussen de lokale besturen. Die uitwisseling is een van de 
acties uit het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA). De bedoeling is om 
succesvolle voorbeelden van lokale armoedebestrijding in andere lokale besturen uit te 
rollen door er lokale medewerkers in te zetten. Concreet wordt in 250.000 euro voorzien 
om vijf medewerkers halftijds aan de slag te laten gaan voor een traject van vier 
maanden.

In het VAPA staat de timing 2021-2024. Aangezien de coronacrisis ondertussen heel wat 
problematieken heeft blootgelegd, zitten sommige lokale besturen echt wel te wachten 
op goede praktijkvoorbeelden om hun armoedebeleid verder uit te werken.

1. Is er ondertussen al zicht op de uitwerking van deze actie?

2. Is er al contact geweest met het kabinet van minister Beke over de verdere 
uitwerking van deze actie?

3. De minister gaf in zijn antwoord ook aan dat de VVSG (Vereniging van Vlaamse 
Steden en Gemeenten) hierin een belangrijke verantwoordelijkheid draagt.

Zijn er ondertussen al contacten gelegd met de VVSG over deze actie?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 189 van 22 februari 2021
van MAAIKE DE RUDDER

1-2.Mijn administratie werkt de aanpak van deze actie uit in samenwerking met de 
administratie van minister Beke. De aanpak gaat  zowel over het in kaart brengen van 
de vragen en noden van lokale besturen op het vlak van de ondersteuning als over de 
manier waarop we de experten-ambtenaren kunnen aanspreken en inzetten. De 
bedoeling is om in te zetten op een flexibele matchmaking tussen lokale besturen die 
nood hebben aan ondersteuning en experten-ambtenaren van andere lokale besturen. 
Deze aanpak wordt nog verder verfijnd in overleg met minister Beke.

3. Er is een constructieve samenwerking met VVSG en hun rol bij de uittekening en 
implementatie van deze actie wordt nog verder bekeken.


